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PREGUNTAS ORALES EN PLENO 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 6 de mayo de 2016, de conformidad con 

lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite la iniciativa y 

ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 9 de mayo de 2016. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POP-0354 - 0903746-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al motivo por el que el Gobierno 

de La Rioja no ha elaborado un Proyecto de Ley de Protección Animal en los últimos treinta años. 

 Germán Cantabrana González ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Germán Cantabrana, diputado del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 14.1 y 141 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral en Pleno: 

 ¿Cuál es el motivo por el que el Gobierno de La Rioja no ha elaborado un Proyecto de Ley de Protección 

Animal en los últimos treinta años? 

 Logroño, 27 de abril de 2016. El diputado del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Germán 

Cantabrana. 

 

 

 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 

Respuestas a preguntas formuladas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 6 de mayo de 2016, de conformidad con 

lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha tomado conocimiento de las respuestas a las siguientes 

preguntas de contestación escrita y ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 9 de mayo de 2016. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PE-0315 - 0903154-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuál es la deuda de la Fundación 

Rioja Salud al cierre del ejercicio 2015. 

 Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa solicitada, informamos de que a 31 de diciembre de 2015 solamente 

permaneció como deuda de Fundación Rioja Salud 1.303.986,59 euros de disposición. 

 Logroño, 27 de abril de 2016. La consejera de Salud: María Martín Díez de Baldeón. 
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9L/PE-0316 - 0903155-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuál es la deuda de la Fundación 

Hospital de Calahorra al cierre del ejercicio 2015. 

 Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa solicitada, informamos de que, conforme al Balance del 

ejercicio 2015, la deuda registrada a 31 de diciembre de dicho ejercicio es 71.870,72 euros de pasivo no 

corriente y de 5.605.145,49 euros de pasivo corriente. 

 Logroño, 27 de abril de 2016. La consejera de Salud: María Martín Díez de Baldeón. 

 

 

9L/PE-0317 - 0903157-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la opinión del Gobierno de La Rioja 

sobre la deuda en el ejercicio 2013 de la Fundación Rioja Salud, citada en el Informe del Tribunal de 

Cuentas de dicho año. 

 Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa solicitada, informamos de que la opinión del Gobierno de La 

Rioja es que la deuda referida para la construcción y puesta en marcha del CIBIR está siendo amortizada de 

la forma habitual. 

 Logroño, 27 de abril de 2016. La consejera de Salud: María Martín Díez de Baldeón. 

 

 

9L/PE-0318 - 0903158-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la opinión del Gobierno de La Rioja 

sobre la deuda en el ejercicio 2013 de la Fundación Hospital de Calahorra, citada en el Informe del 

Tribunal de Cuentas de dicho año. 

 Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa solicitada, informamos de que la opinión del Gobierno de La 

Rioja es que dicha deuda está justificada en la prioridad en la atención al usuario por encima de cualquier 

concepto, y su amortización está siendo la adecuada. 

 Logroño, 27 de abril de 2016. La consejera de Salud: María Martín Díez de Baldeón. 

 

 

9L/PE-0319 - 0903160-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuáles cree el Gobierno de La Rioja que 

son los motivos para la existencia de la deuda de la Fundación Rioja Salud al cierre del ejercicio de 2013. 

 Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa solicitada, informamos de que la justificación de la deuda 

proviene de la adenda 9 del año 2007, cuando se autorizó a la Fundación Rioja Salud a endeudarse hasta un 

máximo de 21.000.000 euros. 

 A lo largo de estos años se ha ido amortizando, no teniendo en la actualidad ningún préstamo a largo 

plazo. 

 Los motivos son la priorización de las necesidades de los usuarios por encima de otro concepto. 

 Logroño, 27 de abril de 2016. La consejera de Salud: María Martín Díez de Baldeón. 
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9L/PE-0320 - 0903162-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuáles cree el Gobierno de La Rioja que son 

los motivos para la existencia de la deuda de la Fundación Hospital de Calahorra al cierre del ejercicio de 2013. 

 Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa solicitada, informamos de que los motivos para la existencia de 

la deuda de la Fundación Hospital de Calahorra al cierre del ejercicio de 2013 son los mismos que 

generalmente provocan deuda en todas las Administraciones, aplicados al ámbito sanitario. Los motivos 

están en la priorización de la atención al paciente en todo momento, por encima de cualquier otro concepto. 

 Logroño, 27 de abril de 2016. La consejera de Salud: María Martín Díez de Baldeón. 

 

 

9L/PE-0321 - 0903164-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuál es la situación actual del 

servicio de hemodiálisis domiciliario en nuestra comunidad. 

 Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa solicitada, informamos de que la situación en general del 

Servicio de Hemodiálisis es la adecuada. 

 En el caso del Servicio de Hemodiálisis Domiciliario, en lo que va de año se han realizado 85 sesiones 

(5 sesiones a la semana por 17 semanas). En 2015 se realizaron en total 260 sesiones (5 sesiones a la 

semana por 52 semanas). 

 El Servicio cuenta con recursos para ampliar el servicio domiciliario en función de la demanda que se 

produzca, siempre bajo criterio médico y de acuerdo con el paciente. 

 Logroño, 22 de abril de 2016. La consejera de Salud: María Martín Díez de Baldeón. 

 

 

 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 

Nuevas preguntas formuladas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 6 de mayo de 2016, de conformidad con 

lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes iniciativas y 

ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su 

publicación. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 9 de mayo de 2016. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PE-0344 - 0903769-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuándo tiene pensado el Gobierno 

poner en marcha las ayudas al transporte y la conciliación para desempleados que realicen cursos de 

formación. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta con respuesta por escrito: 

 ¿Cuándo tiene pensado el Gobierno poner en marcha las ayudas al transporte y la conciliación para 

desempleados que realicen cursos de formación? 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/PE-0345 - 0903770-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las acciones que tiene pensado 

emprender el Gobierno para atajar el problema de la baja tasa de actividad femenina en La Rioja. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta con respuesta por escrito: 

 ¿Qué acciones tiene pensado emprender el Gobierno para atajar el problema de la baja tasa de actividad 

femenina en La Rioja? 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/PE-0346 - 0903772-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la valoración del Gobierno de La 

Rioja sobre los datos de la EPA del primer trimestre de 2016 en nuestra comunidad autónoma. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta con respuesta por escrito: 

 Valoración del Gobierno de La Rioja sobre los datos de la EPA del primer trimestre de 2016 en nuestra 

comunidad autónoma. 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/PE-0347 - 0903774-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las acciones que ha realizado el 

Gobierno para garantizar las ayudas al transporte y la conciliación para los alumnos de cursos de 

formación ocupacional para desempleados. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 



 
 
 
Serie B / Número 66 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 1613
 12 de mayo de 2016 

 
 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta con respuesta por escrito: 

 ¿Qué acciones ha realizado el Gobierno para garantizar las ayudas al transporte y la conciliación para los 

alumnos de cursos de formación ocupacional para desempleados? 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/PE-0348 - 0903776-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la valoración del Gobierno de La 

Rioja del Programa Think TIC (Centro de Referencia Nacional en Informática y Comunicaciones). 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta con respuesta por escrito: 

 Valoración del Gobierno de La Rioja del Programa Think TIC (Centro de Referencia Nacional en 

Informática y Comunicaciones). 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/PE-0349 - 0903778-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la valoración del Gobierno de La 

Rioja del Programa EmprendeRioja. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta con respuesta por escrito: 

 Valoración del Gobierno de La Rioja del Programa EmprendeRioja. 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/PE-0350 - 0903781-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas que piensa poner en 

práctica el Gobierno para garantizar unas condiciones de vida y contratación dignas a los temporeros 

de esta campaña 2016. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta con respuesta por escrito: 

 ¿Qué medidas piensa poner en práctica el Gobierno para garantizar unas condiciones de vida y 

contratación dignas a los temporeros de esta campaña 2016? 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/PE-0351 - 0903782-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las acciones que tiene previsto el 

Gobierno de La Rioja para fomentar el autoempleo en La Rioja. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta con respuesta por escrito: 

 ¿Qué acciones tiene previstas el Gobierno de La Rioja para fomentar el autoempleo en La Rioja? 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/PE-0352 - 0903783-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las acciones que tiene previsto 

emprender el Gobierno de La Rioja para garantizar el cumplimiento de los convenios colectivos en la 

agricultura durante la campaña de recolección de frutas de 2016. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta con respuesta por escrito: 

 ¿Qué acciones tiene previsto emprender el Gobierno de La Rioja para garantizar el cumplimiento de los 

convenios colectivos en la agricultura durante la campaña de recolección de frutas de 2016? 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/PE-0353 - 0903785-. Pregunta con respuesta escrita relativa a los planes que tiene el Gobierno de 

La Rioja para revitalizar los polígonos industriales de La Senda y La Llanada en Alfaro. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta con respuesta por escrito: 

 ¿Qué planes tiene el Gobierno de La Rioja para revitalizar los polígonos industriales de La Senda y La 

Llanada en Alfaro? 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/PE-0354 - 0903786-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las acciones que tiene pensado 

llevar a cabo el Gobierno de La Rioja para frenar la bajada de la producción hortícola en La Rioja en las 

últimas décadas. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta con respuesta por escrito: 

 ¿Cuáles son las acciones que tiene pensado llevar a cabo el Gobierno de La Rioja para frenar la bajada 

de la producción hortícola en La Rioja en las últimas décadas? 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/PE-0355 - 0903788-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las acciones que lleva a cabo el 

Gobierno de La Rioja en estos momentos para impulsar el acceso de los emprendedores a las nuevas 

tecnologías. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta con respuesta por escrito: 

 ¿Qué acciones lleva a cabo el Gobierno de La Rioja en estos momentos para impulsar el acceso de los 

emprendedores a las nuevas tecnologías? 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/PE-0356 - 0903790-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la valoración que hace el Gobierno 

de La Rioja acerca del descenso de la población en la Comunidad en los últimos años. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 141 y concordantes del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta con respuesta por escrito: 

 ¿Qué valoración hace el Gobierno de La Rioja acerca del descenso de la población en la Comunidad en 

los últimos años? 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS AL GOBIERNO 

Informaciones remitidas a diputados 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 6 de mayo de 2016, de conformidad con 

lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad tramitar la documentación remitida 

sobre las siguientes solicitudes de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 9 de mayo de 2016. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-0599 - 0902888-. Solicitud de información relativa a número de personas en listas de espera 

médico-quirúrgicas desagregadas por especialidad y prioridad en el Servicio Riojano de Salud a fecha 

de 29 de febrero de 2016. 

  Juan Miguel Calvo García ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

9L/SIDI-0603 - 0902926-. Solicitud de información relativa a prevalencia epidemiológica de 

enfermedades mentales en La Rioja, desglosada por años de 2011 a 2015. 

  Juan Miguel Calvo García ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

9L/SIDI-0608 - 0902972-. Solicitud de información relativa a expediente relativo a la adjudicación del 

servicio del SOS Rioja. 

  Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-0611 - 0902975-. Solicitud de información relativa a cuantías abonadas a la Mutua Universal en 

los ejercicios 1998 a 2007, ambos inclusive, con desglose por conceptos. 

  Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-0612 - 0902976-. Solicitud de información relativa a contratos concertados con Mutua Universal 

correspondientes a los años 1998 a 2007. 

  Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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9L/SIDI-0613 - 0902977-. Solicitud de información relativa a relación de entidades colaboradoras de la 

Seguridad Social con las que el Gobierno de La Rioja ha concertado las contingencias profesionales de 

los trabajadores del Gobierno de La Rioja, pertenecientes al Régimen de la Seguridad Social en los 

años 1997 a 2016, ambos incluidos. 

  Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-0614 - 0902979-. Solicitud de información relativa a descripción de las instalaciones y 

dependencias de los servicios de Coordinación y de Secretariado de Gobierno y relaciones 

institucionales de la Dirección General de Acción Exterior, indicando su localización y la superficie 

aproximada que ocupan, en metros cuadrados. 

  Francisco Javier Ocón Pascual ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-0615 - 0902981-. Solicitud de información relativa a descripción de las instalaciones y 

dependencias de la Oficina de La Rioja en Bruselas, indicando su localización y la superficie 

aproximada que ocupan, en metros cuadrados. 

  Francisco Javier Ocón Pascual ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-0616 - 0902983-. Solicitud de información relativa a descripción de las instalaciones y 

dependencias de la Unidad de Medios de Comunicación, indicando su localización y la superficie 

aproximada que ocupan, en metros cuadrados. 

  Francisco Javier Ocón Pascual ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-0617 - 0902985-. Solicitud de información relativa a descripción de las instalaciones y 

dependencias de la Unidad de Imagen Institucional, indicando su localización y la superficie 

aproximada que ocupan, en metros cuadrados. 

  Francisco Javier Ocón Pascual ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-0618 - 0903029-. Solicitud de información relativa a número de becas de formación concedidas por 

la Dirección General de las Tecnologías de la Información y la Comunicación desde el año 2010 hasta hoy. 

 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-0619 - 0903030-. Solicitud de información relativa a número de becas de formación concedidas 

por la Dirección General de Tributos desde el año 2010 hasta hoy. 

 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-0621 - 0903032-. Solicitud de información relativa a número de becas de formación concedidas 

por la Dirección General de Salud Pública y Consumo desde el año 2010 hasta hoy. 

 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-0622 - 0903033-. Solicitud de información relativa a número de becas de formación concedidas 

por la Dirección General de la Función Pública desde el año 2010 hasta hoy. 

 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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9L/SIDI-0623 - 0903034-. Solicitud de información relativa a número de becas de formación concedidas 

por la Dirección General de la Oficina de Control Presupuestario desde el año 2010 hasta hoy. 

 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-0625 - 0903156-. Solicitud de información relativa a gastos por asistencia sanitaria concertada 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja registrados en el ejercicio 2008, especificando cantidades, 

conceptos y empresas prestadoras del servicio. 

  Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-0626 - 0903159-. Solicitud de información relativa a gastos por asistencia sanitaria concertada 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja registrados en el ejercicio 2009, especificando cantidades, 

conceptos y empresas prestadoras del servicio. 

  Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-0627 - 0903161-. Solicitud de información relativa a gastos por asistencia sanitaria concertada 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja registrados en el ejercicio 2010, especificando cantidades, 

conceptos y empresas prestadoras del servicio. 

  Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-0628 - 0903163-. Solicitud de información relativa a gastos por asistencia sanitaria concertada 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja registrados en el ejercicio 2011, especificando cantidades, 

conceptos y empresas prestadoras del servicio. 

  Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-0629 - 0903165-. Solicitud de información relativa a gastos por asistencia sanitaria concertada 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja registrados en el ejercicio 2012, especificando cantidades, 

conceptos y empresas prestadoras del servicio. 

  Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-0630 - 0903166-. Solicitud de información relativa a gastos por asistencia sanitaria concertada 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja registrados en el ejercicio 2013, especificando cantidades, 

conceptos y empresas prestadoras del servicio. 

  Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-0631 - 0903167-. Solicitud de información relativa a gastos por asistencia sanitaria concertada 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja registrados en el ejercicio 2014, especificando cantidades, 

conceptos y empresas prestadoras del servicio. 

  Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-0632 - 0903168-. Solicitud de información relativa a gastos por asistencia sanitaria concertada 

de la Comunidad Autónoma de La Rioja registrados en el ejercicio 2015, especificando cantidades, 

conceptos y empresas prestadoras del servicio. 

  Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS AL GOBIERNO 

Nuevas solicitudes de información presentadas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 6 de mayo de 2016, de 

conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las 

siguientes iniciativas, ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la 

Presidencia al Gobierno de La Rioja, que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la 

documentación solicitada. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 9 de mayo de 2016. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-0864 - 0903771-. Solicitud de información relativa al presupuesto del Gobierno de La Rioja para 

cursos de formación ocupacional para desempleados en 2016. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 

al Gobierno: 

 Presupuesto del Gobierno de La Rioja para cursos de formación ocupacional para desempleados en 2016. 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/SIDI-0865 - 0903773-. Solicitud de información relativa al presupuesto del Gobierno de La Rioja para 

cursos de formación para personas empleadas en 2016. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 

al Gobierno: 

 Presupuesto del Gobierno de La Rioja para cursos de formación para personas empleadas en 2016. 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/SIDI-0866 - 0903775-. Solicitud de información relativa a relación de cursos de formación 

ocupacional para desempleados ofertados en lo que llevamos de 2016. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 

al Gobierno: 

 Relación de cursos de formación ocupacional para desempleados ofertados en lo que llevamos de 2016. 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/SIDI-0867 - 0903777-. Solicitud de información relativa a relación de cursos de formación 

ocupacional para empleados ofertados en lo que llevamos de 2016. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 

al Gobierno: 

 Relación de cursos de formación ocupacional para empleados ofertados en lo que llevamos de 2016. 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/SIDI-0868 - 0903779-. Solicitud de información relativa al número de beneficiarios en 2015 en La 

Rioja de subvenciones para la contratación de trabajadores desempleados mayores de 45 años para la 

realización de obras y servicios de interés general y social. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 

al Gobierno: 

 Número de beneficiarios en 2015 en La Rioja de subvenciones para la contratación de trabajadores 

desempleados mayores de 45 años para la realización de obras y servicios de interés general y social. 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/SIDI-0869 - 0903780-. Solicitud de información relativa al número de beneficiarios en La Rioja 

en 2015 para ayudas a la contratación estable en empresas de base tecnológica. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 
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con lo previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 

al Gobierno: 

 Número de beneficiarios en La Rioja en 2015 para ayudas a la contratación estable en empresas de base 

tecnológica. 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/SIDI-0870 - 0903784-. Solicitud de información relativa al número de beneficiarios en 2015 en La 

Rioja de ayudas para la contratación de trabajadores desempleados desde 25 hasta 45 años para la 

realización de obras y servicios de interés general. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 

al Gobierno: 

 Número de beneficiarios en 2015 en La Rioja de ayudas para la contratación de trabajadores 

desempleados desde 25 hasta 45 años para la realización de obras y servicios de interés general. 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/SIDI-0871 - 0903787-. Solicitud de información relativa al número de beneficiarios en 2015 en 

La Rioja de subvenciones para la contratación de trabajadores desempleados menores de 25 años que 

no trabajan ni se encuentran vinculados a ningún centro educativo para la realización de obras y 

servicios de interés general y social. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 

al Gobierno: 

 Número de beneficiarios en 2015 en La Rioja de subvenciones para la contratación de trabajadores 

desempleados menores de 25 años que no trabajan ni se encuentran vinculados a ningún centro educativo 

para la realización de obras y servicios de interés general y social. 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/SIDI-0872 - 0903789-. Solicitud de información relativa al número de beneficiarios en 2015 en La 

Rioja de ayudas al fomento de la contratación de jóvenes desempleados (Cheque Joven). 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 

al Gobierno: 

 Número de beneficiarios en 2015 en La Rioja de ayudas al fomento de la contratación de jóvenes 

desempleados (Cheque Joven). 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/SIDI-0873 - 0903791-. Solicitud de información relativa al número de beneficiarios en 2015 en 

La Rioja de subvenciones para la realización de acciones de orientación para el empleo y asistencia 

para el autoempleo. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 

al Gobierno: 

 Número de beneficiarios en 2015 en La Rioja de subvenciones para la realización de acciones de 

orientación para el empleo y asistencia para el autoempleo. 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/SIDI-0874 - 0903792-. Solicitud de información relativa al número de beneficiarios en 2015 en 

La Rioja de ayudas al fomento del empleo de personas en situación o grave riesgo de exclusión 

sociolaboral en empresas de inserción. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 

al Gobierno: 

 Número de beneficiarios en 2015 en La Rioja de ayudas al fomento del empleo de personas en situación 

o grave riesgo de exclusión sociolaboral en empresas de inserción. 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/SIDI-0875 - 0903793-. Solicitud de información relativa a ayudas al ejercicio del derecho de 

excedencia de trabajadores para el cuidado de hijos. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 

al Gobierno: 

 Ayudas al ejercicio del derecho de excedencia de trabajadores para el cuidado de hijos. 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/SIDI-0876 - 0903794-. Solicitud de información relativa al número de beneficiarios en 2015 en 

La Rioja de ayudas al fomento de la contratación de trabajadores en sustitución de aquellos otros 

que ejercitan el derecho de excedencia para el cuidado de hijos. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 

al Gobierno: 

 Número de beneficiarios en 2015 en La Rioja de ayudas al fomento de la contratación de trabajadores en 

sustitución de aquellos otros que ejercitan el derecho de excedencia para el cuidado de hijos. 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/SIDI-0877 - 0903795-. Solicitud de información relativa al número de beneficiarios en 2015 en 

La Rioja de ayudas destinadas a promover la elaboración y puesta en marcha, en empresas y 

entidades privadas sin ánimo de lucro, de planes de acción positiva para la conciliación de la vida 

laboral y familiar, la no discriminación y la igualdad. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 

al Gobierno: 

 Número de beneficiarios en 2015 en La Rioja de ayudas destinadas a promover la elaboración y puesta 

en marcha, en empresas y entidades privadas sin ánimo de lucro, de planes de acción positiva para la 

conciliación de la vida laboral y familiar, la no discriminación y la igualdad. 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/SIDI-0878 - 0903796-. Solicitud de información relativa al número de beneficiarios en 2015 en 

La Rioja de ayudas a proyectos generadores de empleo estable. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 

al Gobierno: 

 Número de beneficiarios en 2015 en La Rioja de ayudas a proyectos generadores de empleo estable. 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/SIDI-0879 - 0903797-. Solicitud de información relativa al número de beneficiarios en 2015 en 

La Rioja de subvenciones para la contratación de agentes de promoción de empleo local. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 

al Gobierno: 

 Número de beneficiarios en 2015 en La Rioja de subvenciones para la contratación de agentes de 

promoción de empleo local. 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/SIDI-0880 - 0903798-. Solicitud de información relativa al número de beneficiarios en 2015 en 

La Rioja de ayudas para el mantenimiento de puestos de trabajo en centros especiales de empleo. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 

al Gobierno: 

 Número de beneficiarios en 2015 en La Rioja de ayudas para el mantenimiento de puestos de trabajo en 

centros especiales de empleo. 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/SIDI-0881 - 0903799-. Solicitud de información relativa al número de beneficiarios en 2015 en 

La Rioja de ayudas de apoyo al tránsito de trabajadores con discapacidad de los centros especiales 

de empleo a empresas normalizadas. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

 



 
 
 
Serie B / Número 66 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 1625
 12 de mayo de 2016 

 
 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 

al Gobierno: 

 Número de beneficiarios en 2015 en La Rioja de ayudas de apoyo al tránsito de trabajadores con 

discapacidad de los centros especiales de empleo a empresas normalizadas. 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/SIDI-0882 - 0903800-. Solicitud de información relativa al número de beneficiarios en 2015 en 

La Rioja de acciones de formación profesional para el empleo: Modalidad 3. Programa 2: itinerarios de 

inserción que sean innovadores en su planteamiento y desarrollo. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 

al Gobierno: 

 Número de beneficiarios en 2015 en La Rioja de acciones de formación profesional para el empleo: 

Modalidad 3. Programa 2: itinerarios de inserción que sean innovadores en su planteamiento y desarrollo. 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/SIDI-0883 - 0903801-. Solicitud de información relativa al número de beneficiarios en 2015 en 

La Rioja de ayudas para el fomento de empleo de personas con discapacidad en empresas 

normalizadas acompañadas de un preparador laboral. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 

al Gobierno: 

 Número de beneficiarios en 2015 en La Rioja de ayudas para el fomento de empleo de personas con 

discapacidad en empresas normalizadas acompañadas de un preparador laboral. 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/SIDI-0884 - 0903802-. Solicitud de información relativa al número de beneficiarios en 2015 en 

La Rioja de acciones de formación profesional para el empleo: Modalidad 2. Programa 2: acciones 

formativas dirigidas a trabajadores desempleados. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 

al Gobierno: 

 Número de beneficiarios en 2015 en La Rioja de subvenciones para acciones de formación profesional 

para el empleo: Modalidad 2. Programa 2: acciones formativas dirigidas a trabajadores desempleados. 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/SIDI-0885 - 0903803-. Solicitud de información relativa al número de beneficiarios en 2015 en 

La Rioja de ayudas para la financiación de costes laborales y de Seguridad Social de centros 

especiales de empleo. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 

al Gobierno: 

 Número de beneficiarios en 2015 en La Rioja de ayudas para la financiación de costes laborales y de 

Seguridad Social de centros especiales de empleo. 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/SIDI-0886 - 0903804-. Solicitud de información relativa al número de beneficiarios en 2014 en 

La Rioja de subvenciones para la contratación de agentes de promoción de empleo local. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 

al Gobierno: 

 Número de beneficiarios en 2014 en La Rioja de subvenciones para la contratación de agentes de 

promoción de empleo local. 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/SIDI-0887 - 0903805-. Solicitud de información relativa al porcentaje de contratos indefinidos, 

respecto al total, registrados en La Rioja durante 2016 hasta el 30 de abril. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 

al Gobierno: 

 Porcentaje de contratos indefinidos, respecto al total, registrados en La Rioja durante 2016 hasta el 30 de 

abril. 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/SIDI-0888 - 0903806-. Solicitud de información relativa al porcentaje de contratos por obra o 

servicio, respecto al total, registrados en La Rioja durante 2016 hasta el 30 de abril. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 

al Gobierno: 

 Porcentaje de contratos por obra o servicio, respecto al total, registrados en La Rioja durante el año 2016 hasta 

el 30 de abril. 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/SIDI-0889 - 0903807-. Solicitud de información relativa a la duración media de los contratos de 

trabajo dados de alta en La Rioja en 2016 hasta el 30 de abril. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 

al Gobierno: 

 Duración media de los contratos de trabajo dados de alta en La Rioja en 2016 hasta el 30 de abril. 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/SIDI-0890 - 0903808-. Solicitud de información relativa al porcentaje de contratos a tiempo parcial, 

respecto al número de contratos total, en La Rioja entre el 2011 y el 30 de abril de 2016, desglosando 

los datos por años. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 

al Gobierno: 

 Porcentaje de contratos a tiempo parcial, respecto al número de contratos total, en La Rioja entre el 2011 y 

el 30 de abril de 2016, desglosando los datos por años. 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/SIDI-0891 - 0903809-. Solicitud de información relativa al número de empresas inscritas en La Rioja 

que se han dado de baja en 2016 hasta el 30 de abril. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 

al Gobierno: 

 Número de empresas inscritas en La Rioja que se han dado de baja en 2016 hasta el 30 de abril. 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/SIDI-0892 - 0903810-. Solicitud de información relativa al número de empresas inscritas en La Rioja 

que se han dado de alta en 2016 hasta el 30 de abril. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 

al Gobierno: 

 Número de empresas inscritas en La Rioja que se han dado de alta en 2016 hasta el 30 de abril. 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/SIDI-0893 - 0903811-. Solicitud de información relativa al número de autónomos de La Rioja que se 

han dado de baja en La Rioja en 2016 hasta el 30 de abril. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 
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al Gobierno: 

 Número de autónomos de La Rioja que se han dado de baja en La Rioja en 2016 hasta el 30 de abril. 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/SIDI-0894 - 0903812-. Solicitud de información relativa al número de autónomos de La Rioja que se 

han dado de alta en La Rioja en 2016 hasta el 30 de abril. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 

al Gobierno: 

 Número de autónomos de La Rioja que se han dado de alta en La Rioja en 2016 hasta el 30 de abril. 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/SIDI-0895 - 0903813-. Solicitud de información relativa al número de personas de entre 45 y 65 años 

que se encuentran en situación de desempleo en La Rioja a fecha de 30 de abril de 2016. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 

al Gobierno: 

 Número de personas de entre 45 y 65 años que se encuentran en situación de desempleo en La Rioja a 

fecha de 30 de abril de 2016. 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/SIDI-0896 - 0903814-. Solicitud de información relativa al número de personas de entre 45 y 65 años, 

parados de larga duración con al menos 12 meses o más en situación de desempleo, que existen en La Rioja 

a fecha de 30 de abril de 2016. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 

al Gobierno: 

 Número de personas de entre 45 y 65 años, parados de larga duración con al menos 12 meses o más en 
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situación de desempleo, existen en La Rioja a fecha de 30 de abril de 2016. 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/SIDI-0897 - 0903815-. Solicitud de información relativa al número de personas de entre 45 y 65 años, 

parados de larga duración con al menos 12 meses o más en situación de desempleo, y que no cobran 

ningún tipo de prestación o subsidio de desempleo, que existen en La Rioja a fecha de 30 de abril de 2016. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 

al Gobierno: 

 Número de personas de entre 45 y 65 años, parados de larga duración con al menos 12 meses o más en 

situación de desempleo, y que no cobran ningún tipo de prestación o subsidio de desempleo, existen en La 

Rioja a fecha de 30 de abril de 2016. 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 

 

 

9L/SIDI-0898 - 0903816-. Solicitud de información relativa al porcentaje de contratos por obra o 

servicio, respecto al total, registrados en La Rioja durante el año 2015 hasta el 30 de abril, desglosado 

por sexos. 

 Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Sáinz Álvarez, diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente solicitud de información 

al Gobierno: 

 Porcentaje de contratos por obra o servicio, respecto al total, registrados en La Rioja durante el año 2015 

hasta el 30 de abril, desglosado por sexos. 

 Logroño, 29 de abril de 2016. La diputada y portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: 

Ana Sáinz Álvarez. 
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